

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号 CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年7月31日

鹤壁日报报业集团出版

戊戌年六月十九 星期二
总第8711期 今日四版

河南省第八届优秀复转军人年度人物揭晓

本报讯 “曾经当过兵，永远是个兵；改变的是岗位，不变的是忠诚。”在中国人民解放军建军节即将来临之际，7月30日晚7时30分，河南省第八届优秀复转军人年度人物颁奖典礼在郑州举行。

省委常委、宣传部部长赵素萍，省人民政府副省长、省公安厅厅长舒庆，省政协副主席周春艳，省军区副政委兼纪委书记刘金来等领导和省人大常委会有关负责同志，同来自陆军、空军、战略支援部队、武警部队的官兵代表，以及省直单位干部职工一起，共同感受并见证了我省优秀复转军人的人格魅力和人生风采。颁奖典礼还特别邀请了郑州抗美援朝老战士之家的老兵们参加。

颁奖典礼由河南省委宣传部、省人力资源和社会保障厅、省民政厅、省总工会、省军区政治工作局联合主办，旨在贯彻落实党的十九大精神，进一步调动全省复转军人在决胜全面小康、让中原更加出彩伟大进程中积极性，为不断深化国防和军队改革提供良好舆论环境。河南省第八届优秀复转军人年度人物评选范围是全省各行各业涌现出的优秀复转军人典型。候选人由各省辖市、省直相关单位推荐，经组委会综合评选、公示、审定后，最终评选出第八届优秀复转军人特别奖（集体）1个、年度人物10名、年度人物提名奖10名。

郑州市穗华心老兵国旗护卫队获得省第八届优秀复转军人年度人物特别奖（集体）。王晓军、刘军、李东亮、张东堂、李学武、杨建峰、赵宗礼、徐光、聂思军、温飞获省第八届优秀复转军人年度人物奖。王永兴、陈世举、张艳、杨忠、易明宇、侯斌、袁民水、郭志彦、夏端勇、韩向前获省第八届优秀复转军人年度人物提名奖。

穿着军装，他们是保家卫国的钢铁长城；脱下军装，他们是祖国建设的岗位精英。他们奉献社会，造福家乡，时刻保持着退伍军人的本色和精神，在不同地点、不同岗位，他们的人生轨迹上永远书写着军人“维护核心、听党指挥”的热血与忠诚。

市委召开党外人士情况通报会

范修芳出席并讲话

市委市政府召开老干部通报工作会

范修芳出席并讲话

郭浩通报有关工作

本报讯（记者 张心致）7月30日，市委市政府召开老干部通报工作会，通报有关工作情况，听取意见建议。市委书记范修芳出席会议并讲话。市长郭浩通报上半年全市经济社会发展情况，市委常委、市委秘书长王英超通报市委九届六次全会暨市委工作会议精神，市委常委、纪委书记马锁文通报上半年全市党风廉政建设和反腐败工作情况。市政协主席李军，市委常委、组织部部长张然出席会议。

谷清显、赵国栋、李福州、李连庆等老干部作了发言，对我市经济社会发展取得的成绩给予了充分肯定，并就产业升级、健康医疗等工作提出意见建议。

在听取老干部发言后，范修芳指出，今

年上半年，全市经济运行总体平稳、稳中有进，基本实现了“时间过半、任务过半”，特别是

在老工业基地调整改造等方面取得了新成

绩。这些成绩的取得，离不开各位老领导、老

同志的关心和支持。希望各位老领导、老

同志一如既往地支持和参与鹤壁的发展，围

绕我市“在中原更加出彩中走在前列”的战

略定位，聚焦实现“五个更加出彩”的重点任

务，继续发挥模范引领、参谋智囊、桥梁纽带、

示范带头作用，在加强党的建设、促进高

质量发展、维护社会和谐稳定、推动形成良

好社会风尚上贡献力量，为中原更加出彩增

光添彩。

范修芳强调，老干部是党执政兴国的重

要资源，老干部工作是党的工作的重要组成

部分。各级党委、政府要深入学习贯彻习近

平总书记关于老干部工作的重要论述精神，

切实把老干部工作摆上重要位置，思想上更

重视，政治上更关心，服务上更精准，精神上

更关怀。要加强老干部工作队伍建设，不断

开创新时代全市老干部工作新局面。

市级老干部赵中兴、王善学、赵振乾、王

显、王振杰、谷同书、罗俊岭、曹章贵、黄怀

杰、臧新志、隋步景、张民堂、韩玉山、聂玺等

出席了通报会。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章

我市海绵城市试点建设实现雨水最大化利用

浇花养鱼补充地下水 “海绵宝宝”收放自如

本报讯（记者 王帅 实习生 赵琦）海绵城市，就是下雨时能吸水、蓄水，防止内涝；干旱时，将水释放加以利用。7月26日和27日，记者到部分海绵城市试点项目实地采访时了解到，我市海绵城市试点建设实现雨水最大化利用，除补充地下水外，雨水收集后也可直接回用，如景观用水等。

7月25日晚，一场暴雨过后，市委市政府机关大院两处蓄水模块收集了近400立方米雨水。蓄水模块是如何收集到这么多雨水的呢？市城管局综合科副科长陈广聚带记者实地了解雨水收集过程：海绵化改造后的绿地、路面将下渗不完的雨水输送到线性排水沟；线性排水沟内的雨水汇入大院南门东西两侧的雨水花园继续净化、下渗；如果雨水花园无法继续消纳，超标雨水先排入地下蓄水模块，蓄水模块蓄满后再排入市政管网。“一场中雨就能将两个蓄水模块蓄满，储存的雨水通过喷灌设备用来浇灌草坪，起到了节水效果。”陈广聚说。

亭台楼榭、小桥流水、鱼翔浅底，市教育局办公大楼后，一处曲径通幽的中式园林景观让人眼前一亮。更令人叹服的是，蓄水模块收集的雨水汇入景观渠，浇花养鱼，实现资源化利用。“蓄水模块主要收集机关生活废水、机关大院路面雨水和屋面雨水。”市教育局办公室工作人员于年希打开水泵电子操作面板介绍，数据显示总容积为100立方米的蓄水模块目前储水过半。经过海绵化措施自然净化，利用净化设备过滤、消毒后，这些干净水再抽入院内水系，（下转第二版）



亭台楼榭、小桥流水、鱼翔浅底，市教育局办公大楼后，一处曲径通幽的中式园林景观让人眼前一亮。该局蓄水模块收集的雨水经净化处理后，补充院内景观渠用水，节省了一笔用水开支。
本报记者 王帅 摄

建设海绵城市
打造生态鹤壁

主动作为 实干担当 奋力谱写山城出彩新篇章

——访山城区委书记常玉轩

□本报记者 郭坤

“市委九届六次全会暨市委工作会议对以新担当展现新作为、加快新时代品质‘三城’建设、为中原更加出彩增光添彩进行了精心谋划、系统部署，内容丰富、主题突出，是一次高举旗帜、求真务实、凝心聚力、共谋出彩的大会。我们将认真学习研讨会议有关文件特别是市委书记范修芳和市长郭浩的讲话，主动作为、实干担当，奋力谱写山城出彩新篇章，为全市率先全面建成小康社会、建设品质‘三城’作出新贡献。”7月23日，山城区委书记常玉轩接受记者采访时说。

市委九届六次全会暨市委工作会议闭幕后，山城区委常委会召开会议，传达学习会议精神，研究贯彻落实意见。

常玉轩表示，山城区将重点做好以下几方面的工作。一是推动党的建设高质量，

市体育局开展“书记讲党课”、知识竞赛等活动 掀起党员干部学习党章热潮

本报讯（记者 李雪婷）7月26日下午，市体育局在局机关会议室开展“书记讲党课”活动，党组书记、局长王庆彬为机关全体党员上了一堂深刻而生动的党课。当日记者从市体育局了解到，7月份以来，市体育局通过开展讲党课、知识竞赛等活动深入落实党章集中学习月制度，在党员干部当中掀起学习党章的热潮。

在“书记讲党课”活动上，市体育局党组书记、局长王庆彬以《学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”，推动体育事业高质量发展》为题，从焦裕禄对群众的亲劲、抓工作的韧劲、干事业的拼劲三个方面对焦裕禄精神进行了全面深刻解读。要求全体党员对照反思，把焦裕禄精神作为自我提升的精神标杆，以体育人的新担当新作为，以党的建设高质量推动体育工作高质量开展，为我

不忘初心 践行党章

以新担当展现新作为，为中原更加出彩增光添彩

深入贯彻落实市委九届六次全会暨市委工作会议精神

本报讯（记者 李霄楠）7月30日下午，市委召开党外人士情况通报会，通报上半年全市经济社会发展情况、党风廉政建设和反腐败工作情况、市委九届六次全会暨市委工作会议精神，听取意见建议。市委书记范修芳出席并讲话。市领导史全新、路培果、马文文参加。

会上，九三学社市委主委董群，民盟市委主委高雅玲，民革市委主委宋忠民，农工党市委主委李明煜，民建市委主委张洪波，市工商联主席都征，无党派人士李小莉等先后发言，就加强医院专科建设、狠抓污染防治、发展红色旅游、打造良好营商环境、强化科技创新、建立“亲”“清”政商关系、加大干部队伍建设等提出意见建议。

范修芳代表中共鹤壁市委向各民主党派、工商联和无党派人士对全市经济社会发展作出的贡献表示感谢，并提出几点希望。他强调，各民主党派、工商联和无党派人士要在推动经济发展高质量发展上有新作为，聚焦加快新时代品质“三城”建设进程，为中原更加出彩增光添彩，把各方智慧和力量充分动员和调动起来，主动投身经济建设主战场。要在促进社会和谐稳定上有新作为，积极宣传党委政府决策部署、反映群众诉求、投身法治鹤壁建设。要在发挥民主监督作用上有新作为，突出监督重点，改进方式方法，助推市委决策部署落地生根、执行到位。要在“争做出彩河南人”上有新作为，树立起强烈的出彩意识，勇担使命、持续奋斗，在“争做出彩河南人”中走在前面。要在加强自身建设上有新作为，加强思想建设、作风建设和能力建设，更好地适应当前形势和各项工作需要。

范修芳强调，统一战线工作是我们党的工作的重要组成部分。各级党委要加强和改进对统战工作的领导，及时研究并统筹解决各民主党派、工商联及无党派人士工作中遇到的困难和问题，努力开创我市统一战线和多党合作事业新局面。

淇滨区人民法院召开集中约谈会

敦促公职被执行人及早履行法律义务

本报讯（记者 汪丽娜）根据全省法院涉党政机关、公职人员案件集中执行活动相关部署要求，7月27日，淇滨区人民法院举行涉公职被执行人集中约谈会，对涉公职被执行人进行集中约谈，敦促被执行人及早履行生效判决义务，积极营造“守法光荣、失信可耻”的良好社会氛围，以司法之力推进诚信鹤壁建设。

会议首先宣读了省、市法院关于涉党政机关、公职人员集中执行活动的通知、通告，向参会人员表明了省高院、市中级人民法院大力敦促涉公职被执行人尽快履行义务的决心。

会议向参会人员宣读了鹤壁市淇滨区人民法院致公职被执行人公开信，奉劝参会人员务必认清形势，算好政治账和经济账，打消侥幸心理，公职人员作为民众的表率，心要诚、身要正，做了“老赖”终究逃脱不了法律的制裁，与其挖空心思百般逃避、担惊受怕，承相高昂的违法成本，不如坦坦荡荡、积极面对，主动履行法律义务。

会议还介绍了淇滨区人民法院决战“基本解决执行难”系列行动的开展情况，并向参会公职人员讲明了三点要求：（下转第二版）

营造诚实守信金融环境
维护良好金融秩序专项行动

巩固创卫成果 倡导健康生活 ——我市今年上半年爱国卫生工作综述

▶4版

省脱贫攻坚 监督举报热线公告

2018年7月23日至8月5日，河南省脱贫攻坚领导小组在鹤壁市开展脱贫攻坚半年工作核查。核查期间开通监督举报热线，受理干部群众对脱贫攻坚有关问题的投诉举报。

监督举报电话：0371-65919535
电子邮箱：Hnfpb12317@163.com
短信手机号：17737793060
电话接听时间为每天上午8:00至晚上10:00。

省脱贫攻坚领导小组办公室
2018年7月31日